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Od neděle 14. prosince 2008 vstupují v platnost nové jízdní řády 
městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích 

 
V souladu s termínem určeným Ministerstvem dopravy dochází od 14. prosince 2008 k úpravě jízdních 
řádů autobusových a trolejbusových linek provozovaných Dopravním podnikem města České 
Budějovice, a.s. Od stejného data bude také rozšířena noční linka číslo 52, která bude mít více spojů 
a nově obslouží také městské části Mladé a Nové Hodějovice. U dalších linek MHD došlo zejména 
k úpravám jízdních dob či k časovým posunům konkrétních spojů v souladu s požadavky cestujících, 
společností podnikajících v katastru města a obecních úřadů, jejichž obslužnost Dopravní podnik 
zajišťuje. Nové jízdní řády budou v platnosti do 12. prosince 2009. 
 
České Budějovice, 8. 12. 2008 – Mezi největší změny v nových jízdních řádech patří úprava trasy 
noční linky č. 52. Je reakcí na požadavky cestujících a nově obslouží jižní část města, konkrétně oblast 
Mladého a Nových Hodějovic, kde pojede po trase linky č. 11. 
Na páteřních městských linkách jsou odjezdy vozidel MHD i nadále po 20. hodině zajištěny 
v pravidelných intervalech s možností přestupů. S ohledem na připomínky cestujících, budou odjíždět 
po 20. hodině spoje linky č. 3 ze zastávky „Nádraží“ mimo čas odjezdu ostatních linek. Dojde tak 
k rovnoměrnému rozvržení odjezdů linek, které přepravují cestující na největší českobudějovické 
sídliště. Dále nastane několik drobných posunů odjezdů nočních spojů v souvislosti se změnami 
příjezdů vlaků Českých drah ve směru od Prahy. 
V rámci přípravy jednotného integrovaného dopravního systému jsou v nových jízdních řádech 
upraveny názvy několika zastávek na linkách č. 1, 2, 7, 10 a 104 v okrajových částech obsluhovaných 
oblastí a sjednoceny s ostatními dopravci. 
Prázdninový provoz bude jako v minulých letech zajišťován pouze v období delších prázdnin. 
Konkrétně pak v období vánočních prázdnin od 29. prosince 2008 do 2. ledna 2009, jarních prázdnin 
od 16. února do 20. února 2009 a letních prázdnin od 1. července do 31. srpna 2009. Během 
ostatních prázdninových dnů se bude jezdit podle jízdních řádů pro běžné pracovní dny – tedy plný 
provoz bez omezení. Je to zejména proto, že kratší prázdniny neovlivňují výrazně požadavky na 
přepravu cestujících MHD. 
Tištěnou podobu nových jízdních řádů si mohou cestující zakoupit od 8. prosince 2008 ve všech 
předprodejních kancelářích Dopravního podniku. Nové jízdní řády jsou k dispozici také na 
internetových stránkách společnosti, kde je volně ke stažení jak elektronický jízdní řád pro PC, tak 
velmi praktická verze jízdních řádů do mobilních telefonů. Na zastávkových sloupcích budou nové 
jízdní řády vylepeny během pátku 12. 12. a soboty 13. 12. 2008. 
 
Provoz MHD na Štědrý den a na Silvestra 
Stejně jako každý rok bude i letos provoz MHD na Štědrý den a na Silvestra omezen. 24. 12. bude 
provoz na linkách MHD postupně ukončen mezi sedmnáctou a osmnáctou hodinou a 31. 12. bude 
provoz postupně ukončen mezi devatenáctou a dvacátou hodinou. Výjimkou jsou trolejbusové linky 
č. 2, 3 a 9, které pojedou na Štědrý den od 18:00 a na Silvestra od 20:00 cca v polovičním rozsahu než 
obvykle. Spoje, které v uvedené dny nepojedou, jsou ve všech jízdních řádech označeny příslušnou 
poznámkou. 



Všechny noční linky a linka č. 104 jedou v uvedených dnech bez omezení (u linky č. 104 nepojede 
31. 12. pouze večerní rychlospoj ze zastávky Roberta Bosche). Linka č. 41 bude v oba dva dny 
ukončena již po sedmnácté hodině. Z důvodu uzavření hypermarketu Tesco nepojede linka č. 41 ani 
25. prosince 2008 a 1. ledna 2009. 
 
Novinky v jubilejním roce 2009 
V roce 2009 tomu bude 100 let od zahájení provozu městské hromadné dopravy v Českých 
Budějovicích. Mezi dárky, které jsme nejen k tomuto významnému jubileu pro cestující připravili, 
patří i několik novinek. V první polovině roku by měl být zaveden nový způsob platby jízdného 
prostřednictvím mobilních telefonů, a to jak pomocí datových přenosů, tak v podobě SMS jízdenek. 
Dalším projektem, který se začne v roce 2009 realizovat, bude vybavení vybraných zastávek 
digitálním zobrazením skutečného času příjezdu daného spoje se zohledněním případného zpoždění. 
Také se zde budou zobrazovat provozní informace týkající se MHD. Věříme, že i takové zlepšení 
našich služeb přesvědčí cestující, že využíváním veřejné dopravy mohou přispět ke zlepšení životního 
prostředí a dopravní situace v našem městě.  
 
 
 

- KONEC – 
                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit 
první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné 
dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a 
v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku 
města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém 
městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik 
města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 89 autobusů a 53 trolejbusů. Tato 
vozidla zajišťují provoz na 13 autobusových linkách o celkové délce 163,1 km a 9 trolejbusových linkách o 
celkové délce 77,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 42 milionů cestujících. Provoz 
společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně 
úhrady prokazatelné ztráty činí 437,5 mil. Kč. 
 
Další informace a dotazy: 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Radek Filip, vedoucí oddělení strategie a řízení dopravy 
tel.:  +420 387 719 256 
mobil:   +420 736 510 948 
e-mail: filip.r@dpmcb.cz 
www.dpmcb.cz  


